POTWIERDZENIE

odbycia studenckiej praktyki

Stwierdzamy, ze Pan (Pani) .o , student/studentka
kierunku Automatyka i Robotyka Akademii Nauk Stosowanych w Raciborzu, odbyt(a)

praktyke przemystowg w naszym zaktadzie pracy w okresie od .......iiiiiecenneen, do

Data i podpis opiekuna Piecze¢ zaktadu pracy
praktyki



ARKUSZ OCENY
praktyki studenta Painstwowej Wyiszej Szkoty Zawodowej

W RACIBORZU w Raciborzu

NazWisko i iMi€ STUAENTA.......uieieeiiie e e et e e e e e areeeeas rok studidw.................
kierunek AUTOMATYKA | ROBOTYKA

IMHEJSCE PIaKEYKi. . ettt e st e s b bt e s at e e bt e e s e sabeesabe e e bbesbeeeabee s beeennneenee s
Nazwisko i imie opiekuna praktyki...
Termin realizacji praktyki: .....cccceeeeeveveeieierenecieeereseeins

*prosze postawic znak X we wtasciwym miejscu

efekt OCENA
i ) N
uc;eema opis efektu uczenia sie 5,0 4,0 30
Student:
W1 | zna podstawowe zasady bezpieczenstwa i higieny pracy obowigzujgce
w przemysle elektromaszynowym;
U1 potrafi twdrczo i innowacyjnie podejs¢ do rozwigzywania zatozonego problemu
technicznego;
u2 potrafi zaproponowac koncepcje realizacji prostego zadania inzynierskiego;
efekt nie
ksztatce opis efektu uczenia sie osiggnat .
nia osiggnat
Student:
K1 e , . _—
potrafi myslec i dziata¢ w sposdb kreatywny i przedsiebiorczy;
K2 potrafi wskaza¢ rozwigzanie techniczne uwzgledniajgce nie tylko aspekty
techniczne ale i np. ekologiczne;
Ogodlna ocena za praktyke: (skali ocen: 5,0;4,0;3,0; 2,00 .euveveveeeeeceeesreseeseresiessesseseneens
T data pieczed podpis opiekuna podpis i pieczec
przedsiebiorstwa praktyki dyrektora/kierownika

przedsiebiorstwa

1 patrz: tabela nr 1. Opis wymagan do kryteriéw oceniania
2 patrz: tabela nr 2. Kryteria oceniania.



Tabela nr 1. Opis wymagan do kryteriéw oceniania

Zna podstawowe zasady bezpieczenstwa i higieny pracy obowigzujace w przemysle

w1 elektromaszynowym.
e Poznat ogdlne zasady bhp oraz zagrozenia na swoim stanowisku pracy
Potrafi twdrczo i innowacyjnie podej$¢ do rozwigzywania zatozonego problemu technicznego
e Prawidtowo analizuje problem
U1 e Potrafi dobra¢ metody i oprzyrzagdowanie do rozwigzania problemu
e  Potrafi korzysta¢ ze zrédet informacji
e Poprawnie opisuje i uzasadnia propozycje rozwigzan
e Prawidtowo ocenia uzyskane wyniki i wycigga wnioski
Potrafi zaproponowacé koncepcje realizacji prostego zadania inzynierskiego
e Umie stosowac¢ w praktyce przemystowe systemy oprogramowania inzynierskiego
u2 e  Potrafi dobra¢ elementy automatyki, pomiaréw, sterowania i robotyki do typowych zadan
e  Potrafi dobrac i zastosowac oprogramowanie systemow automatyki, sterowania i robotyki
e  Poprawnie dobiera i stosuje procedury obliczeniowe w projektowaniu
Potrafi myslec i dziata¢ w sposdb kreatywny i przedsiebiorczy
e  Poprawnie analizuje tresci zadan
e Terminowo i starannie realizuje powierzone zadania
K1 e  Poprawnie formutuje algorytmy rozwigzania zadan
e Wykazuje sie kreatywnoscig
e Jasno i zwiezle przedstawia wyniki i wnioski
o Dzieli sie doswiadczeniami i efektami swojej pracy
Potrafi wskaza¢ rozwigzanie uwzgledniajace nie tylko aspekty techniczne ale i inne np. ekologiczne
K2 e Identyfikuje rézne aspekty rozwigzan technicznych (spoteczne, Srodowiskowe)

e Rozpoznaje zagrozenia Srodowiskowe konkretnych rozwigzan
e  Wskazuje metody minimalizacji skutkdw stosowanych rozwigzan technicznych




Tabela nr 2. Kryteria oceniania

Kryteria oceniania:
Efekt
uczenia | Ocena Kryterium
sie
bdb |Spetnia powyzej 75 % wymagan z zakresu efektu W1
Wi db |Spetnia (50 do 75) % wymagan z zakresu efektu W1
dst |Spetnia ok. 50 % wymagan z zakresu efektu W1
ndst
bdb |Spetnia powyzej 75 %wymagan z zakresu efektu Ul
db |Spetnia (50 do 75) % wymagan z zakresu efektu Ul
. dst |Spetnia ok. 50 % wymagan z zakresu efektu U1l
ndst
bdb |Spetnia powyzej 75 %wymagan z zakresu efektu U2
db |Spetnia (50 do 75) % wymagan z zakresu efektu U2
vz dst |Spetnia ok. 50 % wymagan z zakresu efektu U2
ndst
osiggnat | Spetnia wiekszos$¢ wymagan z zakresu efektu K1
“ osi:i:nai Nie spetnia wiekszosci wymagan z zakresu efektu K1
osiagnat | Spetnia wiekszo$¢ wymagan z zakresu efektu K2
«2 osi:i:nql Nie spetnia wiekszosci wymagan z zakresu efektu K2




